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Наташа Јеремић је нападнута  на најгори начин само зато што се њен супруг,
председнички кандидат, усудио да пита шта то ради брат и кум премијера Александра
Вучића, рекла је данас председник посланичке групе Нова Србија – Покрет за спас
Србије, др Санда Рашковић Ивић, наводећи да „премијер и његово друштво" могу
слободно да питаjу шта она и њена породица раде.

  

  

Ред је да у овој држави  знамо и да може да се пита - господине председниче Владе, где
раде чланови ваше породице, јер ви сте јавне личности, није то ништа страшно ако вас
неко пита у коју вам дете иде школу и  да ли адекватно образовање има ваш кум
Петровић, рекла је Ивић, на конференцији за новинаре у ходнику скупштини Србије, где
ова посланичка група поставља питања уторком и четвртком јер је рад скупштине
"суспендован" па не могу то на седницама.

  

Она је подсетила да је  Миленко Јованов, који је оптужио Наташу Јеремић, био  на
високој функцији у Демократској странци Србије, али је постао "брзометно"
потпреседник Српске напредне странке, и да је Вучић рекао да га подсећа на њега кад
је био млад.

  

И заиста, Јованов подсећа на Вучића по лажима и бескупулозности које износи,
рекла је Ивић.

  

Она је позвала Агенцију за борбу против корупције и председницу Скупштине Мају
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Гојковић да објасне под којим је условима премијер употребио скупштину "као властити
реквизит" да сними предизборни спот, иако се јавни простори не могу користии без
специјалне дозволе и не могу да "спозоришу председничке кампање".

  

Према речима Ивић, "провлачи се кроз друштвене мреже" да је услов да недавно
немачка канцеларка прими Вучића био потписивање предуговора за долазак немачке
фирме Тенис у Србији  која би имала "монополски положај" и пословала, каже Ивић, под
бројним неповољним условима за Србију.   

  

Посланик Горан Пекарски, из Нове Србије, је рекао, говорећи о нападу на Наташу
Јеремић, да речник власти  подсећа на деведесте године када је "црвено црна коалиција
вређала тадашњу опозицију речима криминалци, олош, бандити" и позвао грађене да
буду храби, узбуњивачи и да указују на лоше појаве. Пекарски је посебно говорио о
злоупотребама и штетним уговорима у предузећу „Коридори Србије“

  

Посланик Ђорђе Вукадиновић је рекао да треба утврдити да ли је Миливоје Гајић, који
је у суботу погинуо када је лепио плакате Српске напредне странке, „деловао
самоиницијативно“,

  

или га је неко претпостављен послао, ко га је послао и има ли места кривичној
одговорности тог ко га је послао да, по ноћи, на аутопуту лепи плакате и тако угрози
живот и себи и другима".

  

Плакати су лепљени на неадектвном месту и у неадекватно време, рекао је
Вукадиновић, а за то Александар Вучић сноси макар моралну, ако не и неку другу
одговорност.

  

Снимак конференције за новинаре можете погледати ОВДЕ.

  

(НСПМ, агенције) 
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https://www.youtube.com/watch?v=VWw_TZ9XrFY

